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1.- La empresa Industrial Suppliers tiene registros del costo de procesamiento de una orden de compra.
Durante los wltimos cinco afios, este costo fue de $ 5.500; $ 5.800; $6.100; $6.500 y $ 6.600.
a.- ; Cudl fue el crecimiento porcentual promedio de la empresa durante ese lapso?

b.- Si esta tasa se mantuviese estable durante 3 afios més, ;Cuénto le costard a la empresa
procesar una orden de compra al final de ese perfodo?

V.

2.- Una consultora financiera y administrativa tiene 4 tipos de profesionales entre su personal; asesores
financieros, asociados principales, personal de campo y personal de oficina. Los costos promedio que se
cobran a los clientes por el desempefio de cada una de estas categorfas profesionales son de 120$/hora;
80%/hora; 50$/hora y 30$/hora, respectivamente. Los registros de la firma indican el siguiente nimero de
horas cobradas el afio anterior en cada categorfa: 8.000, 14.000, 24.000 y 35.000, respectivamente.
Determinar cuél es el costo promedio de un profesional de esa consultora.

3.~ Se propone un nuevo juego, en el que se utilizan cartas espafiolas clasificadas segin 3 categorfas: los
Ases, las figuras, y el resto denominado “niimeros”. El juego consiste en extraer 3 cartas al azar y segin
el puntaje obtenido con la suma de las cdrtas, se recibe o se paga ese puntaje en dinero.

El puntaje se obtiene de la siguiente manera: cada As resta 1000 puntos ($), cada Figura resta 100 puntos

($) y cada nimero suma 200 puatos ($).

harbosa .

a. Defina la variable aleatoria
b. Arme la funcién de densidad de la variable aleatoria
c. ¢;Conviene jugar este juego?

4.- Sean A, B y C tres sucesos referidos a yn mismo espacio de eventos, de los cuales se conoce

PlaoBoyx)=1
PlayByx)=0,10
P(Cyayp)=015
P(B) = 0,30

Se sabe ademds que los tres sucesos considerados de a pares, son independientes. Se pide:

a.- Grafique la situaci6n descripta en un diagrama de Venn.
b.- Calcule P(A).
c.- Calcule P(A y B)

5.- En el mercado argentine de impresoras, Hewlett Packard tiene el 60% del mercado, aunque la
proporcién es mayor entre las grandes empresas, donde alcanza el 75% del mercado. A su vez, los
hogares representan el 45% del mercado de impresoras y las grandes empresas un 20% del mercado.
Dentro del mercado de Epson, los hogares son muy importantes: su participacién es de 50%.

a. ;Cudl es la probabilidad de que un comprador seleccionado al azar pertenezca a una
Pyme y compre Hewlett Packard? ‘
b. (Cudl es la probabilidad de que un comprador se incline por Hewlett Packard o no sea

una gran empresa? )
c. {Cudl es la probabilidad de que una Ryme se incline por comprar Epson?
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